
Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. MicroCAD-2025 

873 

 

АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД СТАНУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ 
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ: ПРАКТИЧНІ ПОСТУЛАТИ  

Вакулич М.М. 
Навчально-науковий інститут «Придніпровська державна академія 

будівництва та архітектури» Українського державного університету  
науки і технологій, м. Дніпро 

 
В умовах дестабілізації економічного середовища в Україні та 

непередбачуваності можливостей розвитку її економічної й енергетичної сфер, 
необхідним є комплексний аналіз різноспрямованих явищ і процесів у наявних 
варіантах їх глобального або регіонального прояву. Адже відповідні 
трансформаційні перетворення набувають загальносвітового значення та є 
каталізатором структурних та інституційних зрушень. Проблематика політики 
макроекономічної стабільності сучасної держави, у тому числі й України, що 
знаходиться у стані активних бойових дій, – це чітко окреслений курс економічних 
досліджень. При цьому, висока адаптивність і динаміка системи стратегічного 
управління економічних систем держав світу стимулює невпинне оновлення 
базових положень теорії економічного зростання. Відтак, питання проведення 
комплексного дослідження концепції управління інвестиційним кліматом в 
економіці України набуває пріоритетного значення.  

Адженда управління інвестиційним кліматом економічної системи на 
макроекономічному рівні формує постулати комплексної оцінки стану 
інвестиційного забезпечення регіонів держави. Незважаючи на велику кількість 
досліджень означеного питання, необхідним є комплексне дослідження як 
теоретико-методологічного забезпечення оцінки стану інвестиційного клімату 
регіонів держави, так і визначення практичної значущості ролі інвестиційного 
капіталу у формуванні стратегічних пріоритетів трансформаційних перетворень 
регіонів України.  

На сьогоднішній день, одним із ключових напрямів комплексної стратегії 
розвитку регіону є диверсифікація економіки шляхом підвищення 
конкурентоспроможності, підвищення інвестиційної привабливості за допомогою 
таких заходів, як:  

− поширення діючих програм з бізнес- та менеджмент-освіти на рівні регіонів;  
− розробка локальних інформаційних стратегій щодо залучення інвестицій;  
− впровадження місцевими компаніями принципів прогнозування та 

стратегічного планування;  
− проведення реструктуризації та оптимізації малоефективних місцевих 

підприємств;  
− лібералізація відносин «влада-бізнес» на регіональному рівні.  


